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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

MULTIDISCIPLINAR DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA 2 

UNICAMP.  Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, o Conselho Multidisciplinar 3 

de Graduação da FCA reuniu-se, presencialmente, sob a presidência do Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio, 4 

com a participação dos seguintes membros titulares: Profa. Dra. Alessandra Cremasco, Profa. Dra. 5 

Andrea Maculano Esteves, Prof. Dr. André Luiz Sica de Campos, Prof. Dr. Jeferson Almeida Dias, Profa. 6 

Dra. Joana Pereira de Carvalho Ferreira, Profa. Dra. Julicristie Machado de Oliveira, Prof. Dr. Lux 7 

Ferreira Lima, Prof. Dr. Márcio Marcelo Belli, Prof. Márcio Marcelo Belli, e Marco Aurélio Pereira 8 

Martini; e membros suplentes: Prof. Dr. Adauto Lucas da Silva, Prof. Dr. Rafael Borim de Souza, e 9 

Victor Roy Caceres Huaman. Os membros Prof. Dr. Paulo Ignácio e Emice Moreira dos Santos 10 

Gonçalves justificaram suas respectivas ausências. A Ata da 163ª Reunião Ordinária do CMG, foi 11 

aprovada com abstenção dos membros Profa. Dra. Alessandra Cremasco e Marco Aurelio. Em relação a 12 

Ordem do Dia, item A01. Relatório de Atividades Docente de Prof. Dr. José Rodrigo Pauli referente ao 13 

período de 01/01/2021 a 31/12/2024, foi aprovado com abstenção do relator e do membro Marco 14 

Aurélio. Item A02, referente a solicitação de atividade simultânea solicitada pelo Prof. Dr. Luiz Eduardo 15 

Gaio para lecionar a disciplina "Gestão de Carteiras e Precificação de Ativos", junto ao MBE Análise de 16 

Cenários, Investimentos e Mercado de Capitais da FUDACE/USP, no período de 04 de Agosto de 2025 17 

a 18 de Agosto de 2025, sendo até 2 horas semanais, foi aprovado com abstenção do membro Marco 18 

Aurélio. Item A03, referente a solicitação de atividade simultânea solicitada pela Profa Larissa Rafaela 19 

Galatti, para produção de material educativo a distância, junto à Escola de Treinadores(as) de Basquete 20 

do InstItuto Basquete Brasil – Nível III”, no período de 01/07/2025 a 31/07/2025, foi aprovado com 21 

abstenção do membro Marco Aurélio. I. Informes Presidente CMG. Sobre os itens A e D, Prof. Dr. Luiz 22 

Gaio comentou sobre a instrução Normativa da Honestidade e Lisura Acadêmica, no qual os dizeres 23 

deverão constar no Plano de Desenvolvimento de Disciplinas, e perguntou se todos membros concordam 24 

que esse ponto seja implementado no sistema de PDD para constar como obrigatório e não editável. 25 

Todos membros concordaram. Alguns membros questionaram sobre o aluno não aceitar a nota zero na 26 

prova, pois será a palavra do docente contra a do aluno. Prof. Dr. Luiz Gaio citou o Regimento Geral de 27 

Graduação, onde há o item para Revisão de Notas/Frequência. O aluno possui o direito de solicitar 28 

revisão, mas cabe a coordenação do curso ser favorável ou não. E caso seja favorável, deverá criar uma 29 

Comissão de docentes para realizar a revisão. E ainda, explicou sobre o Estatuto e o Regimento Geral 30 

da Unicamp, no qual consta uma sessão para Penalidades Disciplinares, no caso de haver fraude em 31 

atividades avaliativas. Explicou também que a Instrução Normativa é uma maneira de prevenção de 32 

possíveis fraudes nas atividades avaliativas. Prof. Dr. André citou uma preocupação de proteger o aluno 33 

de possíveis retaliações de docentes. E ainda, alguns membros comentaram sobre haver uma 34 

fundamentação por parte do docente quando houver a fraude e a prova ser zerada. Prof. Dr. Luiz Gaio 35 

comentou também sobre a Instrução Normativa da FCA, a qual cita sobre o preenchimento do PDD. 36 

Item B, Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio comentou sobre a Pesquisa de Egressos do curso de Administração, 37 

e que o mesmo está sendo realizado para o curso de Administração Pública. Além disso, comentou sobre 38 

realizar a mesma pesquisa para os demais cursos, e que o instrumento de pesquisa poderá ser adequado 39 

e customizado para cada curso.  Item C, prof. Dr. Luiz Gaio comentou sobre criar uma agenda para 40 

divulgação das atividades de graduação nas mídias oficiais da unidade. Item E, sobre a Comissão PED, 41 

Prof. Dr. Rafael Borin se prontificou em participar. II. Informes dos coordenadores. Prof. Dr. Jeferson 42 
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comentou sobre a Tradução do Catalogo. Prof. Dr. Luiz Gaio explicou que a tradução deverá ser feita 1 

por cada coordenadoria da FCA, conforme prazo da CCG. Prof. Dr. Lux aproveitou para comentar sobre 2 

o Grupo de Trabalho de Diversidade, e convidou os membros a participarem. Profa. Dra. Andréa 3 

comentou sobre o Grupo de Trabalho de Acessibilidade. Prof. Dra. Julicristie comentou sobre a 4 

preocupação da proposta do Programa de professor especialista Visitante, a qual foi deferida pela PRG. 5 

Prof. Dr. Luiz Gaio se colocou a disposição para ajudá-la. Não havendo mais assuntos para tratar, o 6 

Presidente do Conselho, Prof. Dr. Luiz Eduardo Gaio, encerrou a 164ª Reunião Ordinária do Conselho 7 

Multidisciplinar de Graduação da FCA. E para constar, eu Bruna Fernanda Ribeiro Lopes, secretariei a 8 

reunião e lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 18 de junho 9 

de 2025.  10 


